EMavaAnmrtikeéG AOKNOELG

1. Bpeg ta avribeta Kot avriotoixnoe.

dick dinn

langweilig klein
leicht billig
teuer kurz
lang schwer
grof’ dumm

intelligent schlecht
gut interessant

a) Dick->

b) Langweilig->

c) Leicht->

d) Teuer->

e) Lang->

f) GroR->

g) Intelligent->

h) Gut->

2. Finde die richtige L6sung. Bpeg tnv cwotr) Auon
Der Hut kostet nur 3 Euro.

a) Das ist teuer.

b) Das ist langweilig.

c) Dasist billig.

Hilfst du mir mit Mathe?
a) lIch kenne das.
b) Ja, ich kann Mathe auch nicht.

c) Jaklar, Mathe ist doch leicht!



3. Ergdnze. Bpeg TNV owoTH CELPA KOl OXNHATLOE MPOTACELG,.

Sein FulS tut weh, (deshalb, er kann, FuRball
spielen.)

Sie hat Bauchschmerzen,) (deshalb, essen, nichts,
kann, sie)

Er hat Halsschmerzen, (deshalb, er, sprechen,

kann, nicht).

5. Haben oder sein? Welches Verb passt? Ergidnze im Prateritum! ZupunAnpwoe
haben 1} sein otov napatatiko.

1. Wie es gestern im Park?
Nicht gut, Lea mit einem anderen Jungen zusammen. Ich einen

Unfall mit dem Skateboard und deshalb ich am Nachmittag

Kopfschmerzen. Oje, du wirklich Pech!

2. -Wo du am Nachmittag?

-Hier!
6. Ergédnze die Tabelle.

Na kAivelg ta ppata: lesen, sammeln, essen, fahren, treffen







